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9001*
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
COLLIER.
Weissgold 750, 91g.
Apartes Collier, besetzt mit 
22 Schmucksteinen wie Prasiolith, 
Rosenquarz und Topas, in 
unterschiedlichen Grössen und 
Formen von insgesamt ca. 250 
ct, miteinander verbunden durch 
je 1 Brillant. Daran 1 Pendentif 
aus 3 ungleich langen Linien mit 
13 Schmucksteinen, bzw. 13 
Brillanten. Gesamtgewicht der 
Brillanten ca. 3.50 ct. L ca. 45 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

9002
OPAL-DIAMANT-RING UND 
-ANHÄNGER MIT KETTE, 
um 1980.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen Weissopal von ca. 
20 x 13 mm, in Entourage von 28 
Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. Gr. 
ca. 59. Dazu passender Anhänger 
in Weissgold 333, mit 1 Opal von 
ca. 20 x 15,8 mm, umgeben von 
28 Brillanten von zus. ca. 0.90 
ct. An feiner Venezianerkette 
Weissgold 750, L ca. 41 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 640 / 2 550)

9003
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Rivière-Ring, 
die Schauseite besetzt mit 12 
Brillanten von zus. ca. 0.95 ct. 
Gr. ca. 47.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)

9004*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, elegante 
Ohrhänger mit Stecker, aus je 
4 ineinander verschlungenen, 
diamantbesetzten Ringmotiven 
von insgesamt ca. 0.50 ct und 
darunter je 1 Südsee-Zuchtperle 
von ca. 13 mm Ø. L ca. 3,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9005*
GOLD-RUBIN-DIAMANT-
COLLIER.
Weissgold 750, 62g.
Sportlich-elegantes Collier aus 
boutonförmigen Goldgliedern, die 
Schauseite verziert mit 6 Rubinen 
von zus. ca. 1.00 ct, und in der 
Mitte besetzt mit 1 ovalen Rubin 
von ca. 1.80 ct, in Entourage von 
10 Brillanten von zus. ca. 1.20 
ct, als Abschluss 1 beweglich 
montiertes Pendentif mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 1.95 ct, 
ca. M-N/P1. L ca. 42 cm.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 090 / 5 910)

9006
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter Rivière-Ring, besetzt 
mit 5 Brillanten von insgesamt 
ca. 0.95 ct. Gr. ca. 48.
Mit Box.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)

9007*
RUBIN-SAPHIR-BRILLANT-
BROSCHE.
Weissgold 750, 11g.
Dekorative Brosche in Form einer 
Golfspielerin beim Abschlag, 
der Golfschläger besetzt mit 
zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 0.10 ct, die Mütze verziert 
mit runden Saphiren von zus. 
ca. 0.30 ct und das Poloshirt 
ausgefasst mit runden Rubinen 
von insgesamt ca. 0.95 ct. 
Ca. 4,8 x 3 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 820 / 1 270)

9008
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Roségold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 dreieckigen, 
purpurfarbenen Turmalin, 
flankiert von 2 Turmalin-
Tropfen, und zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Diamanten. 
Totalgewicht der Turmaline 
ca. 3.70 ct und der Diamanten ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 640 / 2 550)

9009*
BRILLANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Weissgold 750, 49g.
Moderner, bombierter, 
fächerartig durchbrochener 
Anhänger in Form eines Herzens, 
die Schauseite besetzt mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
2.60 ct. L ca. 4 cm. An sportlicher 
Ankerkette, L ca. 55 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

9010*
BRILLANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 23g.
Moderne, brillantbesetzte 
Creolen-Ohrstecker, mit je 1 
herzförmigen, bombierten, 
fächerartig durchbrochenem 
Pendentif, ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten 
ca. 2.10 ct. L ca. 3 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 270 / 3 180)

9011*
MORGANIT-GOLD-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 
1 antik-ovalen Morganit im 
Fantasieschliff von ca. 10.60 ct, in 
Halbzargenfassung. Gr. ca. 56.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9012
SAPHIR-DIAMANT-ARMREIF.
Silber 925 und Roségold 750, 71g.
Dekorativer Armreif mit gewellter 
Schauseite und Scharnier, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen 
blauen und pink Saphiren von zus. 
ca. 24.00 ct, sowie zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 7.00 ct. 
Ca. 4,9 x 4,8 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)
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9013
PERLEN-BRILLANT-ARMBAND.
Weissgold 750, 63g.
Klassisch-elegantes Armband, 
besetzt mit 20, in Paaren 
angeordneten, weissen Akoya-
Zuchtperlen von ca. 7,5 - 7,8 mm 
Ø, die Zwischenstege verziert mit 
je 2 Zuchtperlen von ca. 5 mm Ø, 
sowie 2 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.90 ct. L ca. 18 cm.
Mit Etui.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9014
GOLD-BRACELET.
Weissgold 750, 44g.
Sportliches Fantasie-Panzer-
Bracelet mit integriertem 
Verschluss. L ca. 20,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9015
PERLEN-DIAMANT-SAUTOIR/
TORSADE.
Verschluss Weissgold.
Dekoratives 25-reihiges 
Sautoir aus Tahiti-Saatperlen, 
sowie 5 Strängen aus weissen 
Zuchtperlen von ca. 2,9 mm 
Ø. Eiförmiger, strukturierter 
Verschluss, verziert mit Brillanten 
und Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct. L ca. 61,5 cm.
Mit Etui.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)
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9016*
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Moderne, dekorative Ohrhänger 
mit brillantbesetztem Creolen-
Stecker, daran ein blütenförmiges, 
durchbrochen gearbeitetes 
Pendentif, ausgefasst mit je 17 
ovalen Rubinen von zus. ca. 13.40 
ct, sowie zahlreichen runden und 
tropfenförmigen Diamantrosen. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 4.55 ct. L ca. 5 cm.
CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 450 / 7 270)

9017
RUBIN-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE, DAMIANI.
Weissgold 750, 13g.
Dekorativer Kreuz-Anhänger, 
besetzt mit 6 runden Rubinen von 
zus. ca. 0.90 ct, bzw. 18 Brillanten 
von zus. ca. 0.15 ct, beweglich 
montiert in 1 diamantbesetzten, 
kreuzförmigen Rahmen mit 
insgesamt ca. 0.40 ct. An feinem 
Kordelcollier, L ca. 43 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9018
DIAMANT-ARMBANDUHR,  
PHILIPPE STEIN, 
TESLAR DUALTIME.
Stahl.
Mattiertes Stahlgehäuse 
mit verschraubtem Boden, 2 
Kronen, und Brillant-Lünette 
von insgesamt ca. 1.00 ct. 
Strahlenartig guillochiertes 
Zifferblatt mit arabischen Zahlen 
und Leuchtzeigern, kleineres 
Zifferblatt für die zweite Zeitzone 
mit Indizes und 4 Ziffern. 
Bordeaufarbenes Rochen-
Lederband mit Originalschnalle. 
D 33 x 51 mm.
Mit Samtbeutel und 
Rechnungskopie, Juli 2005.
CHF 300 / 500
(€ 270 / 450)

9019
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750, 45g.
Dekoratives, elegantes 
Collier mit Wellenmotiv und 
diamantbesetzten Gliedern. 
Totalgewicht der Diamanten 
ca. 6.10 ct. L ca. 40 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 640 / 5 450)

9020
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassischer Alliance-Ring, 
ausgefasst mit 22 Brillanten 
von zus. ca. 1.10 ct. Gr. ca. 58.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9021
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassischer Alliance-Ring, 
ausgefasst mit 29 Brillanten 
von zus. 0.75 ct. Gr. ca. 51.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9022
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassischer Alliance-Ring, 
ausgefasst mit 22 Brillanten 
von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 54.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9023*
FANCY-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger 
mit Stecker, besetzt mit 
je 1 tropfenförmigen, 
champagnerfarbenen 
Diamantrose von zus. ca. 0.95 
ct, daran beweglich montiert je 2 
stilisierte Blattmotive, ausgefasst 
mit insgesamt 20 Brillanten von 
zus. ca. 0.90 ct, sowie zahlreichen 
champagnerfarbenen Brillanten 
von zus. ca. 0.30 ct. L ca. 4 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

9024
DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrstecker aus 
je 7 stilisierten Blattmotiven, 
ausgefasst mit 210 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.90 ct. 
L ca. 2,5 cm.
CHF 2 300 / 3 300
(€ 2 090 / 3 000)

9025*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring in Form einer 
stilisierten Blüte, im Zentrum 
besetzt mit 8 Brillanten, die 
Blütenblätter ausgefasst mit 
zahlreichen Rubin-Carrés von zus. 
ca. 4.75 ct, invisible-setting, und 
zusätzlich verziert mit kleinen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9026
PINK-SAPHIR-BRILLANT-
OHRCLIPS.
Weissgold 585, Mechanik Metall.
Dekorative, ovale, bombierte 
Ohrclips, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen runden Pink-Saphiren 
von insgesamt ca. 7.00 ct, bzw. 
18 Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Ca. 2 x 1,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9027
MULTICOLOR-EDELSTEIN-
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 13g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
leicht bombierte Schauseite 
ausgefasst mit zahlreichen 
unterschiedlich farbenen 
Saphiren von zus. ca. 5.00 ct, 
Zirkonen von zus. ca. 1.00 ct, 
sowie zahlreichen Tsavoriten 
von zus. ca. 0.80 ct. Gr. ca. 55.
Mit Rechnungskopie und 
Schmuckzertifikat-Karte, 
Dezember 2003.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9028*
RUBELLIT-GOLD-RING.
Weissgold 750, 15g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
oktogonalen Rubellit von ca. 5.10 
ct, in Zargenfassung. Gr. ca. 53.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9029
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die gewölbte, 
rechteckige Schauseite 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. 
Gr. ca. 49.
Mit Box.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9030
RUBIN-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisches Rivière-Bracelet, 
besetzt mit 41 Rubin-Carrés von 
insgesamt ca. 8.00 ct, bzw. 
6 Diamant-Carrés von zus. ca. 
1.00 ct. L ca. 17,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9031
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives Rivière-Bracelet, 
ausgefasst mit 45 runden 
Smaragden von insgesamt ca. 
1.80 ct, leichte Tragspuren, bzw. 
8 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
L ca. 17 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9032
GOLD-RING, CARTIER.
Gelb-, Weiss- und Roségold, 11g.
Sportlich-elegantes Trinity-
Modell, aus 3 ineinander 
verschlungenen Goldringen. 
Signiert Cartier, CC465. Gr. 54.
CHF 400 / 600
(€ 360 / 550)
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9033*
GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
wohl A. CIPULLO, CARTIER, 
um 1970.
Gelbgold 750, 15g.
Geometrisch gestaltete 
Manschettenknöpfe mit 
stabförmigem, geripptem 
Gegenglied. Tragspuren. 
Signiert A. Cipullo, Cartier.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9034
SMARAGD-DIAMANT-
OHRSTECKER, um 1980.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 ovalen Smaragd-
Cabochon von zus. ca. 3.00 ct, 
und zusätzlich verziert mit je 
10 Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. 
L ca. 1,7 cm.
Mit Box.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9035*
ZWEI GOLD-EDELSTEIN-PINS, 
CARTIER PARIS, um 1950.
Gelbgold 750.
Zwei kleine Jubiläum-Pins in 
Form einer Jakobsmuschel mit 
Jubiläums-Spruchband, „20 ans“, 
bzw. „30 ans“, verziert mit 1 wohl 
Smaragd, bzw. mit 2 Diamanten 
von zus. ca. 0.10 ct. Graviert 
Cartier Paris.
Mit Originaletui.
CHF 1 100 / 1 600
(€ 1 000 / 1 450)

9036
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative, elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 barocken Südsee-
Zuchtperle von ca. 20 x 10 mm, 
und zusätzlich verziert mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.50 ct. L ca. 2,2 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9037
SMARAGD-GOLD-COLLIER, 
um 1980.
Gelb- und Roségold 375, 108g.
Dekoratives, dreireihiges Collier 
aus zahlreichen Smaragd-
Rondellen von ca. 4 - 10,3 mm 
Ø und 10 Gold-Rondellen als 
Zwischenteile. Halbkugel-
Verschluss, die Mittellinie verziert 
mit 11 Smaragden. L ca. 47 cm.
Mit Etui.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9038
BRILLANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegantes Solitaire-
Modell, die Schauseite besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 2.00 ct, ca. 
L/P1, in Sechsgriff-Chaton 
gefasst. Gr. ca. 50.
Mit Box.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

9039
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlicher Ring, besetzt mit 1 
ovalen, grünen Turmalin von ca. 
5.00 ct und 1 Brillant von ca. 
0.05 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9040
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1980.
Gelbgold 750.
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 
sugarloaf Smaragd-Cabochon 
von 5.01 ct, flankiert von 
8 Smaragd-Carrés und 24 
eingeschliffenen Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 48, mit 
Verkleinerungsspange.
Mit Etui.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

9041
JADEIT-DIAMANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorativer, grosser Anhänger 
aus 1 weiss-grünlichen A-Jadeit-
Reif mit rundem Querschnitt und 
1 beweglich montierten Pendentif 
mit geschnitzter Buddha-Figur 
aus B-Jadeit, miteinander 
verbunden durch 2 Goldringe, 
pavé-gefasst mit Diamanten 
von zus. ca. 0.30 ct und kleinen 
synthetischen Rubinen. 
L ca. 9 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Juni 2017.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)

9042
DIAMANT-RING, um 1910.
Platin über Gelbgold.
Klassisch-eleganter Croisé-
Ring, besetzt mit 2 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 1.40 
ct, die Ringschiene zusätzlich 
verziert mit 8 kleinen Achtkant-
Diamanten. Gr. ca. 55.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 270 / 3 180)

9043*
PERLEN-DIAMANT-RING.
Roségold 750.
Dekorativer Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
pistazienfarbenen Tahiti-
Zuchtperle von ca. 14 mm Ø, 
flankiert von 6 Diamant-Trapezen 
und pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 
0.90 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9044*
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1930.
Platin.
Dekorativer Ring, besetzt mit 1 
Smaragd-Baguette von ca. 0.60 
ct, Tragspuren, flankiert von 2 
Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.80 ct. Gr. ca. 55.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)

9045*
DIAMANT-GOLD-RING.
Weiss- und Gelbgold 750, 18g.
Dekorativer, gerippter Ring, 
die Schauseite verziert mit 3 
applizierten Bandmotiven in 
Gelbgold, pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 550 / 2 450)

9046
SCHMUCKSTEIN-GOLD-
ARMSPANGE, um 1970.
Gelbgold 750, 53g.
Dekorative Armspange mit 7 
gravierten Blattmotiven und 
besetzt mit 5 herzförmigen 
Schmuckstein-Cabochons in 
unterschiedlichen Grössen und 
Farben: 2 Citrine, 2 Aquamarine 
und 1 Amethyst, 2 Rubin- und 2 
Saphir-Cabochons, gehalten von 
2 kordierten Golddrähten. 
Ca. 5,9 x 4,4 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9047
SCHMUCKSTEIN-GOLD-RING, 
F. MARFURT.
Gelbgold 750, 23g.
Massiver, leicht gewölbter 
Bandring mit polierten 
Sternmotiven und strukturiertem 
Grund, verziert mit 1 Peridot,  2 
Tsavoriten, 1 Chrysoberyll und 
1 Aquamarin von ca. 4,4 mm Ø. 
Gr. ca. 58.
Mit Rechnungskopie, Oktober 
2005.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9048*
GOLD-DIAMANT-RING, 
ENIGMA, GIANNI BULGARI.
Roségold 750, 16g.
Modell „CUORE“. Sportlich-
eleganter Bandring, die 
Schauseite verziert mit 3 
diamantbesetzten Herzmotiven 
von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 52.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9049
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 750.
Dekoratives Collier aus 23 
im Verlauf aufgezogenen, 
grossen, barocken Süsswasser-
Zuchtperlen. Runder 
Karabinerverschluss. L ca. 46 cm.
CHF 1 300 / 2 300
(€ 1 180 / 2 090)

9050
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE 
UND OHRHÄNGER, um 1970.
Weissgold 750.
Dekorative V-förmige 
Ohrschrauben, verziert mit je 5 
Brillanten von zus. ca. 0.40 ct, 
darunter an einem Goldstab 
montiert je 1 Smaragd-Tropfen 
von 11 x 8 mm. L ca. 3,5 cm. 
Dazu V-förmige Brosche, mit 
7 Smaragd-Cabochons und 25 
Brillanten von zus. ca. 1.90 ct, 
mit 1 tropfenförmigen Smaragd-
Pendentif von ca. 12 x 9 mm. 
L ca. 3,8 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)
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9051
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER.
Gelbgold 750, 26g.
Dekorativer Clipanhänger, in 
Form eines plastisch gestalteten 
Löwenkopfes, verziert mit 
zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 1.00 ct. Ca. 4 x 3,2 cm.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 180 / 1 820)

9052
EDELSTEIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER, Wien, um 1980.
Gelbgold 750, 12g.
Dekorative Creolen-Ohrhänger 
mit Stecker, besetzt mit 1 Rubin- 
bzw. 1 Saphir-Cabochon von zus. 
ca. 10.00 ct, sowie je 1 Diamant-
Tropfen von zus. ca. 1.00 ct und 
1 oktogonalen Smaragd von zus. 
ca. 0.30 ct, minime Tragspuren. 
Meistermarke F-B. L ca. 3,6 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9053*
ROHDIAMANT-BRILLANT-
ANHÄNGER.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorativer, länglicher, organisch 
gestalteter Anhänger, besetzt mit 
2 gräulichen, bzw. 1 grünlichen 
Rohdiamant von insgesamt ca. 
5.50 ct, und zusätzlich verziert 
mit 9 Brillanten von zus. ca. 
0.15 ct in Zargenfassungen. 
L ca. 5,4 cm.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 180 / 1 820)

9054
GRANAT-DIAMANT-GOLD-
COLLIER, VALENTINO.
Gelbgold 750.
Dekoratives Collier, aus 
zahlreichen Granatkugeln von ca. 
4,2 mm Ø, bzw. olivenförmigen, 
gerippten Goldzwischenteilen, 
die Schauseite verziert mit 1 
kordierten, brillantbesetzten 
Maschenmotiv und 1 Pendentif 
mit ovalem Granat-Cabochon 
von ca. 7.00 ct. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.30 ct. Signiert 
Valentino, Nr. 1424. L ca. 48 cm.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)

9055*
RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 585.
Runde, floral gestaltete Ohrclips 
mit Stecker, besetzt mit je 1 
Rubin von ca. 7 mm Ø, umgeben 
von 10 kleineren Rubinen und 20 
Brillanten von zus. ca. 3.00 ct. 
Totalgewicht der Rubine ca. 
5.50 ct. Ca. 1,8 cm Ø.
CHF 3 300 / 5 300
(€ 3 000 / 4 820)

9056
GOLD-BROSCHE.
Gelbgold 750, 13g.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten, rennenden 
Pudels mit Leine. Als Augen 2 rote 
Steine. Ca. 3,8 x 2,9 cm.
CHF 400 / 600
(€ 360 / 550)

9057*
ROSENQUARZ-DIAMANT-RING, 
CARTIER.
Roségold 750.
Modell „Inde Mysterieuse“. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Rosenquarz in 
Fantasieschliff, die Griffe und die 
Ringschultern verziert mit 28 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Signiert Cartier, Nr. ON2714. 
Gr. ca. 55.
CHF 1 100 / 1 600
(€ 1 000 / 1 450)

9058
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Bandring, die 
geometrisch durchbrochene 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.50 ct und zusätzlich 
verziert mit 20 kleinen Brillanten 
von zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 50.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9059*
RUBIN-DIAMANT-RING, 
Wien, um 1950.
Weissgold 585.
Klassisches Entourage-Modell, 
besetzt mit 1 ovalen Rubin von ca. 
1.60 ct, mit Tragspuren, umgeben 
von 10 Brillanten von zus. ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 56.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Juni 2017.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 090 / 5 910)

9060
OPAL-DIAMANT-RING.
Roségold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
in Form einer Blüte mit Blättern, 
aus 1 fein geschnitzten pink Opal 
von ca. 29.00 ct, flankiert von 2 
diamantbesetzten Blattmotiven 
von zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 300 / 2 300
(€ 1 180 / 2 090)

9061
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 13g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite in der Mitte 
verziert mit 4 Diamant-Navetten, 
6- Baguetten, 2- Carrés und 2 
Brillanten, umgeben von 2 Linien 
mit je 11 im Verlauf gefassten 
Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.60 ct. Gr. ca. 61.
CHF 1 100 / 1 600
(€ 1 000 / 1 450)

9062
GOLDMÜNZEN-BRACELET.
Gelbgold 750, 47g.
Dekoratives Ankerbracelet 
aus grossen, elliptischen 
Gliedern, dazu 1 Anhänger mit 
20-Goldvreneli, datiert 1947. 
L ca. 20,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9063
ROSENQUARZ-AMETHYST-
GOLDRING, M. LÜDI.
Roségold 750, 28g.
Sportlich-dekorativer, mattierter 
Bandring, besetzt mit 1 runden 
Rosenquarz von 20.67 ct, flankiert 
von 1 Amethyst-Navette von 
1.18 ct, bzw. 1 Granat-Navette 
von 1.25 ct. Gr. ca. 56.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, Juni 
2017.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9064
RUBIN-DIAMANT-BRACELET MIT 
RING, um 1970.
Gelbgold 750, 45g.
Sportlich-elegantes 
Panzerbracelet, besetzt mit 
5 ovalen Rubin-Cabochons 
von insgesamt ca. 8.00 ct und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
L ca. 19 cm. Dazu assortierter 
Bandring, besetzt mit 1 Rubin-
Cabochon von ca. 1.60 ct und 
16 Brillanten von zus. ca. 0.30 
ct, signiert Kern. Mit datierter 
Widmungs-Gravur. Gr. ca. 54.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9065
EMAIL-RUBIN-DIAMANT-
COLLIER UND ONYX-BRILLANT-
OHRHÄNGER, VALENTINO.
Gelbgold 750, 75g.
Dekoratives Collier aus 19 runden 
Gliedern, im Zentrum besetzt 
mit je 1 Rubin-Cabochon von zus. 
ca. 6.60 ct, in Onyx Umrahmung, 
miteinander verbunden durch 
rechteckige, brillantbesetzte 
Zwischenstege. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.50 ct. Signiert 
Valentino, Nr. 1845. L ca. 39 cm. 
Dazu assortierte Ohrhänger 
mit Brisur, aus je 1 Onyx Kugel 
von ca. 10.5 mm Ø, zusätzlich 
verziert mit je 1 brillantbesetzten 
Rosettenmotiv und 1 Brillant von 
insgesamt ca. 0.15 ct. Signiert 
Valentino, Nr. 1518. L ca. 4 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 640 / 2 550)

9066
GOLD-BRILLANT-SAUTOIR/
BRACELETS.
Gelb- und Weissgold 750, 98g.
Sportlich-elegantes Bicolor 
Panzer-Sautoir, alternierend 
verziert mit 3 elliptischen, 
brillantbesetzten Ringgliedern 
von insgesamt ca. 1.80 ct. 
L ca. 97,5 cm. Aufteilbar in Collier 
und  Bracelets, oder 5 Bracelets. 
L je 19,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 640 / 2 550)
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9067
DIAMANT-GOLD-RING, 
Frankreich, um 1980.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
in Form eines plastisch 
gestalteten Schwanenkopfes, 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct, 
1 fehlt, 2 Rubine als Augen. 
Gr. ca. 46.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9068
OPAL-GOLD-BROSCHE.
Gelbgold 750, 4g.
Dekorative Mini-Brosche in 
Form einer plastisch gestalteten 
Fliege, der Körper besetzt mit 2 
Opal-Tripletten, die Flügel fein 
strukturiert. Ca. 2,3 x 2 cm.
CHF 200 / 300
(€ 180 / 270)

9069
JADE-OPAL-GOLD-BROSCHE, 
um 1960.
Gelbgold 750.
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten Biene, der 
Körper besetzt mit 1 Jade-
Cabochon von ca. 13 x 11 mm, die 
Flügel verziert mit 2 Opalen und 
4 roten Steinen. Ca. 4 x 2,8 cm.
CHF 400 / 600
(€ 360 / 550)

9070
BRILLANT-OHRHÄNGER.
Weiss-, Gelb- und Roségold 750.
Attraktive Ohrhänger 
mit brillantbesetztem, 
rosettenförmigen Stecker, 
aus je 3 glockenförmigen, 
brillantbesetzten Pendentifs, in 
Weiss-, Gelb- und Roségold und 
als Abschluss ein Tropfenmotiv, 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 1.60 ct. L ca. 4,8 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 820 / 1 270)

9071
DIAMANT-ANHÄNGER/
BROSCHE MIT KETTE.
Gelbgold 750, 45g.
Dekorativer Anhänger in Form 
einer plastisch gestalteten 
Schildkröte, der Panzer 
ausgefasst mit Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.70 ct, 

als Augen 2 kleine Rubine. An 
sportlicher Schiffsankerkette, 
L ca. 76 cm.
Mit Etui.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9072
DIAMANT-ARMREIF MIT 
OHRCLIPS, CARTIER, um 1989.
Gelbgold 750, 72g.
Sportlich-eleganter Armreif aus 
3 ineinander verschlungenen 
Ringen mit je 6 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.70 ct, signiert 
Cartier 1989, Nr. 980261. Innere 
Namensgravur. Ca. 6,5 cm Ø. 
Dazu passende Creolen-Ohrclips 
mit Stecker, mit je 5 Brillanten von 
zus. ca. 0.30 ct, signiert Cartier, 
Nr. 8409. L ca. 2 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 270 / 3 180)

9073
SAPHIR-DIAMANT-RING UND 
OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 26g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Saphir-Cabochon von ca. 
2.00 ct, flankiert von 2 Brillanten 
von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 55. 
Dazu passende, leicht bombierte 
Halbcreolen mit Stecker, besetzt 
mit je 1 ovalen Saphir-Cabochon 
von insgesamt ca. 3.00 ct, bzw. 
4 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
L ca. 2 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 450 / 2 360)

9074
GOLD-ANHÄNGER, CARTIER.
Gelbgold 750, 7,9g.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines Goldbarren, 1/4 OZ, signiert 
Cartier, Nr. 105591. L ca. 2 cm.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)

9075
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER, 
POMELLATO.
Gelbgold 750, 5g.
Modell „King“. Dekorativer 
Anhänger in Form eines Königs 
mit beweglichen Armen, verziert 
mit 12 Brillanten von zus. ca. 
0.20 ct. L ca. 3,3 cm.
CHF 400 / 600
(€ 360 / 550)

9076
GOLD-DIAMANT-COLLIER.
Gelb- und Weissgold 750, 12g.
Dekoratives Bicolor Collier, der 
geometrisch gestaltete Anhänger 
ganz ausgefasst mit Brillanten, 
als Abschluss 3 tropfenförmige, 
brillantbesetzte Pendentifs. An 
feiner Ankerkette, verziert mit 
4 brillantbesetzten Zylindern, 
3 kleine Brillanten fehlen. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.00 ct. L ca. 40 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9077
GOLD-SAPHIR-ANHÄNGER.
Gelbgold 750, 9g.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines Seepferdchens, mit fein 
strukturierter Oberfläche und als 
Auge 1 kleiner Saphir-Cabochon. 
L ca. 4 cm.
CHF 300 / 500
(€ 270 / 450)

9078
BRILLANT-RING, um 1970.
Gelbgold 750.
Klassischer Alliance-Ring, 
ausgefasst mit 20 Brillanten von 
zus. ca. 1.20 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9079
TÜRKIS-DIAMANT-RING, 
um 1970.
Gelbgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen Türkis-Cabochon 
von ca. 21 x 16 mm, umrahmt von 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 51.
CHF 700 / 1 000
(€ 640 / 910)

9080
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
OHRCLIPS MIT ANHÄNGER.
Gelbgold 750, 49g.
Dekorative, polierte Ohrclips 
mit Stecker, besetzt mit je 1 
tropfenförmigen, bzw. 1 ovalen 
Saphir und zusätzlich verziert mit 
je 20 Brillanten. Ca. 3,2 x 2,8 cm. 
Dazu passender Clip-Anhänger. 
Ca. 3,2 x 2,8 cm. Totalgewicht 
der Saphire ca. 8.00 ct und der 
Brillanten ca. 2.00 ct.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 180 / 3 090)

9081
TÜRKIS-GOLD-DIAMANT-
COLLIER, um 1970.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegantes, zweireihiges 
Collier aus zahlreichen Türkis-
Kugeln von ca. 6 mm Ø, und 5 
Bicolor Zierelementen mit je 
7 kleinen Diamanten von zus. ca. 
0.30 ct. L ca. 40 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9082
GOLD-BRACELET, ca. 1950.
Gelbgold 750, 76g.
Dekoratives, leicht bombiertes, 
flexibles Bracelet, aus 
strukturierten, schuppenartigen 
Gliedern. Mit integriertem 
Verschluss. L ca. 17,5 cm.
Mit Etui.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9083
GOLDMÜNZEN-BRACELET, 
um 1970.
Gelbgold 750, 900, 916,6 und 917, 
57g.
Sportliches, halbmassives 
Ankerbracelet, verziert mit 
5 Goldmünzen-Anhängern: 
20-Vreneli, datiert 1935, 1 
türkische 100-Kurus, datiert 
1923, 1 südafrikanische 2-Rand, 
datiert 1962, 1 australische 
Sovereign, datiert 1915, sowie 1 
französische 20-Francs, datiert 
1857. Leichte Tragspuren. 
L ca. 20 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9084
EMAIL-DIAMANT-ONYX-
OHRCLIPS MIT RING.
Gelbgold 750, 43g, teilweise 
geschwärzt.
Sportlich-dekorative Ohrclips, 
verziert mit Ellipsen-Motiven in 
Grau und transluzidem Email, 
besetzt mit je 2 ovalen Diamanten 
von zus. ca. 0.30 ct, sowie je 1 
mattierten Onyx-Kugel von ca. 
11,9 mm Ø. Dazu passender 
Bandring mit Ellipsen-Motiven 
und 3 ovalen Diamanten von zus. 
ca. 0.30 ct. Graviert 2009. 
Gr. ca. 55.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 090 / 1 640)



|   83

9070

9076

9073

9071

9069

9072

9075

9074

9077

9068

9078 9079

9080

9073

9072

9081

9082

9083



|   84

Schmuck & JuwelenSchmuck  |  KOLLER WEST

9084A
PERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1880.
Silber und Roségold, 
Weissgoldkette.
Feines Collier, die Schauseite 
verziert mit 3 Anhängern, das 
mittlere Pendentif besetzt mit 1 
barocken Süsswasser-Naturperle 
von ca. 16 x 14 x 5,7 mm, 1 Brillant 
und 2 Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 0.30 ct, 2 ältere, 
tropfenförmige Pendentifs, 
besetzt mit je 1 barocken 
Blisterperle von ca. 17 x 10 mm 
und 3 Diamantrosen. 
L ca. 45,5 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Mai 2017.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9085
BRILLANT-OHRCLIPS, um 1950.
Weissgold 750.
Klassische Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 Brillant von 
zus. ca. 1.20 ct, ca. H/VS1, und 
verziert mit 2 kleinen Achtkant-
Diamanten.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9086
RUBIN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1910.
Platin und Weissgold.
Dekoratives, feines Collier, das 
geometrisch durchbrochene 
Mittelteil besetzt mit 2 Rubinen 
von zus. ca. 0.30 ct, und 
ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff- und Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 1.50 
ct, das Pendentif besetzt mit 1 
Diamant-Tropfen von ca. 0.60 ct 
und 1 kleinen Diamant. L ca. 44 
cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9087
TURMALIN-PERLEN-DIAMANT-
COLLIER, um 1945.
Gelbgold 585, Platin 950, 39g.
Dekoratives Collier, die 
Schauseite gestaltet mit Blatt- 
und Volutenmotiven, verziert mit 
6 kleinen Perlchen und Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct, 
in der Mitte besetzt mit 1 feinen, 
oktogonalen, grünen Turmalin 
von ca. 23.00 ct. Magnetisches 
Kugelschloss in Silber 925, später 
montiert. L ca. 42,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9088
PERLEN-GOLD-COLLIER, 
um 1900.
Gelbgold, 20g.
Dekoratives, feines Collier, 
besetzt mit 56 Orient-
Halbperlchen, die Schauseite 
aus 3 floral verzierten 
Maschenmotiven, besetzt mit 
zahlreichen unterschiedlich 
grossen Orient-Halbperlchen. 
Verschluss zusätzlich verziert mit 
1 kleinen Perle. L ca. 37,5 cm.
Mit Etui.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9089
GOLD-DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
GÜBELIN, um 1940.
Roségold 750 und Platin 950, 27g.
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten, auf einer 
Welle segelnden Dschunke, die 
Fahne besetzt mit 1 Rubin von 
ca. 0.10 ct, die Welle verziert 
mit 12 kleinen Brillanten und 
Diamantrosen. Signiert Gübelin. 
L ca. 5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 640 / 910)

9090*
EDELTOPAS-DIAMANT-RING, 
um 1910.
Platin über Gelbgold.
Dekorativer Ring, besetzt mit 1 
ovalen pink Edeltopas von ca. 2.00 
ct, Tragspuren, in Entourage von 
Diamantrosen. Gr. ca. 50.
CHF 1 100 / 1 600
(€ 1 000 / 1 450)

9091*
LABRADORIT-GEMME-
ANHÄNGER, Österreich, 
um 1900.
Roségold 585.
Runde Gemme aus Labradorit 
mit fein graviertem Profil-Portrait 
der Cleopatra, minimer Ausbruch 
bei der Nase. Auf der Rückseite 
3 negativ gravierte, ägyptische 
Gottheiten: Isis, Anubis, und 
Horus. L ca. 3 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 640 / 910)

9092*
EDELTOPAS-DIAMANT-RING, 
um 1920.
Roségold 585.
Dekorativer Ring, besetzt mit 1 
tropfenförmigen pink Edeltopas 
von ca. 1.60 ct, in Entourage von 
Diamantrosen. Gr. ca. 54.
CHF 1 100 / 1 600
(€ 1 000 / 1 450)

9093
JADEIT-DIAMANT-RING, 
um 1900.
Platin und Roségold.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen 
Jadeit-Cabochon von ca. 1.10 
ct, umrahmt von 12 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9094*
SCHMUCKSTEIN-
MANSCHETTENKNÖPFE, 
um 1960.
Gelbgold 585.
Dekorative Jumelles-Knöpfe, 
besetzt mit 4 oktogonalen 
Schmucksteinen: 1 Amethyst, 
1 grüner Turmalin, 1 Citrin und 1 
Aquamarin von zus. ca. 20.00 ct.
CHF 700 / 1 000
(€ 640 / 910)

9095*
GOLD-PERLEN-BRACELET, 
Frankreich, um 1900.
Gelbgold 750, 16g.
Dekoratives „Mice“-Bracelet aus 
7 ovalen Gliedern, verziert mit 
je 2 kleinen, reliefierten Mäusen, 
sowie 7 kleinen Orient-Perlchen 
als Zwischenteile. L ca. 17 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9096
PERLEN-DIAMANT-COLLIER MIT 
DIAMANT-RING, um 1910.
Platin und Gelbgold.
Dekoratives, feines Collier, 
der tropfenförmige Anhänger 
besetzt mit 1 durchbohrten, wohl 
Naturperle von ca. 6 x 5 mm, und 
zusätzlich verziert mit 20 kleinen 
Achtkant-Diamanten. L ca. 41 
cm. Dazu passender Ring mit 
navettenförmiger Schauseite, 
besetzt mit 1 cognacfarbenen 
Altschliff-Diamant von ca. 0.20 

ct, umgeben von 18 Diamanten 
von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 53, mit 
Verkleinerungs-Kügelchen.
Mit 2 Originaletuis und Kopie der 
Versicherungsschätzung, März 
1982.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9097*
DIAMANT-BROSCHE/
HAARNADEL, um 1890.
Silber und Roségold 585.
Kleine, floral gestaltete Brosche, 
ausgefasst mit 21 Diamantrosen 
von zus. ca. 0.40 ct und 
abschraubbarer Broschierung. 
Montierbar an eine Nadel, als 
Haarschmuck. Ca. 2 x 2 cm. 
L Nadel ca. 10,5 cm.
Mit Originaletui.
CHF 1 100 / 1 600
(€ 1 000 / 1 450)

9098*
SCHMUCKSTEIN-GOLD-
SAUTOIR UND BRACELET, 
um 1950.
Gelbgold 585, 66g.
Dekorative, endlose Kette, 
besetzt mit 26 Schmucksteinen 
in unterschiedlichen Formen und 
Farben, wie Turmalin, Chrysopras, 
Beryll, Citrin, Rubellit, Feueropal, 
Amethyst, Mondstein, Aquamarin 
und andere, miteinander 
verbunden durch spindelförmige 
Filigran-Zwischenteile. L ca. 78 
cm. Dazu assortiertes Bracelet, 
mit 4 antik-quadratischen 
Schmucksteinen:  Amethyst, 
Citrin, Aquamarin und pink 
Turmalin von zus. ca. 16.00 ct, und 
navettenförmigen, strukturierten 
Verbindungsteilen. L ca. 19,5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 090 / 1 640)

9099
EMAIL-PERLCHEN-
UHRENKETTE, um 1880.
Gelbgold, 37g.
Lange, doppelte Schlangenkette 
mit dekorativem Schieber, 
verziert mit schwarzem Email, 
kleinen Perlchen und 2 Quasten. 
L ca. 81 cm.
Mit Rechnungskopie, September 
1978.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)
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9100
PERLEN-RUBIN-DIAMANT-
COLLIER/TORSADE UND 
ANHÄNGER.
Roségold 585.
Dekoratives, 31-reihiges Collier 
aus kleinen, crèmefarbenen 
Zuchtperlen von ca. 2 mm 
Ø. Geometrisch gestalteter 
Verschluss, verziert mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.70 ct, sowie 40 Rubin-Carrés 
von insgesamt ca. 1.60 ct. L ca. 
43 cm. Dazu Anhänger, besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 3.70 
ct, 1 tropfenförmigen Rubin von 
ca. 0.20 ct und ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct. L ca. 2 cm, Öse zu 
reparieren.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9101
GOLD-SAPHIR-DIAMANT-
BROSCHE UND RING, 
wohl MAX POLLINGER, um 1960.
Gelbgold 750, 44g.
Dekorative, viereckige Brosche 
mit strukturierter Oberfläche 
und 1 abgerundeten Kante, 
besetzt mit 1 Saphir-Cabochon 
von ca. 8.00 ct, 68 Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 1.00 ct. Ca. 4,2 x 4 cm. Dazu 
passender Ring, mit 1 Saphir von 
ca. 4.00 ct und 16 Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
0.60 ct. Gr. ca. 48.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 000 / 2 910)

9102
CITRIN-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Schlichte, sportliche Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen 
Citrin von zus. ca. 11.00 ct. 
L ca. 1,5 cm.
CHF 300 / 500
(€ 270 / 450)

9103
EMAIL-GOLD-BROSCHE.
Gelbgold 750, 13g.
Dekorative Brosche in Form 
einer auf einem Ast ruhenden 
Taube, der Körper verziert mit 
polychromen, transluziden Email. 
L ca. 4,8 cm.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)

9104
AMETHYST-DIAMANT-
ANHÄNGER.
Gelbgold 750, 13g.
Dekorativer, traubenförmiger 
Anhänger mit Clipöse, besetzt 
mit 9 Amethyst-Tropfen von zus. 
ca. 14.00 ct in Ringfassungen, 
und zusätzlich verziert mit 25 
Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
L ca. 5,3 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 820 / 1 270)

9105
JADE-TURMALIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative Ohrhänger aus je 
1 geschnitzten, gelben Jade-
Tropfen, beweglich montiert 
durch eine Diamantlinie, an 1 
rosettenförmigen Stecker mit 
1 pink Turmalin von zus. ca. 
2.00 ct, in Diamant-Entourage. 
Totalgewicht der Diamanten 
ca. 0.40 ct. L ca. 5,7 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9106
CITRIN-GOLD-RING, um 1950.
Gelbgold ca. 470.
Dekorativer Ring, besetzt mit 
1 ovalen Citrin von ca. 27.00 ct, 
die Ringschultern zusätzlich 
verziert mit polierten Voluten und 
satinierten Bandmotiven. 
Gr. ca. 54.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)

9107
SCHMUCKSTEIN-COLLIER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ankerkette, besetzt 
mit 9 Schmucksteinen in 
unterschiedlichen Formen und 
Farbtönen, wie Rosenquarz, 
Rauchquarz, Prasiolith und 
Citrin, zusätzlich verziert mit 1 
Prasiolith-Briolette als Pendentif. 
Totalgewicht der Schmucksteine 
ca. 67.50 ct. L ca. 48,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9108
RAUCHQUARZ-
SCHMUCKSTEIN-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen 
Rauchquarz von zus. ca. 36.00 ct, 
beweglich montiert unter 
1 stilisierten Blattmotiv, verziert 
mit je 1 ovalen, blauen Topas, 

1 Peridot, 1 Turmalin, bzw. 1 
runden Citrin von insgesamt ca. 
3.60 ct. L ca. 3,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9109
MORGANIT-TANSANIT-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative Ohrstecker aus je 
1 Morganit-, bzw. 1 Tansanit-
Tropfen von zus. ca. 7.60 ct, bzw. 
4.30 ct, in Diamant-Entourage 
von insgesamt ca. 0.80 ct. 
L ca. 4,4 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 550 / 3 450)

9110
RAUCHQUARZ-PERIDOT-
CITRIN-BRACELET.
Gelbgold 750.
Sportlich-modernes 
Bracelet, besetzt mit 5 ovalen 
Rauchquarzen in Fantasieschliff, 
zusätzlich verziert mit 3 
runden Peridots, bzw. 3 runden 
Citrinen. Gesamtgewicht der 
Schmucksteine ca. 26.50 ct. 
L verstellbar, ca. 18,5 bis 20,5 cm.
CHF 600 / 800
(€ 550 / 730)

9111
OPAL-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750.
Dekoratives Ankerbracelet, 
besetzt mit 8 Opal-Cabochons 
in unterschiedlichen Grössen 
und Formen, zusätzlich verziert 
mit 1 ovalen Opal-Cabochon als 
Anhänger. Gesamtgewicht der 
Opale ca. 30.00 ct. L verstellbar, 
ca. 20,5 bis 21,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9112
RUTILQUARZ-GOLD-RING, 
um 1970.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
quadratischen Rutilquarz von 
ca. 18 x 18 mm, in Spiegelschliff, 
gefasst in pyramidenartiger 
Zarge. Gr. ca. 55.
CHF 600 / 800
(€ 550 / 730)

9113
RUTILQUARZ-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Roségold 750.
Rechteckige Manschettenknöpfe, 

besetzt mit je 1 Rutilquarz-
Cabochon von ca. 16 x 12 mm.
CHF 900 / 1 400
(€ 820 / 1 270)

9114
EDELTOPAS-GOLD-RING.
Roségold 750, 11g.
Sportlich-eleganter Bandring mit 
mattierter, fein strukturierter 
Oberfläche, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Edeltopas 
von ca. 2.50 ct, in dekorativer 
12-Griff-Fassung. Gr. ca. 54.
CHF 400 / 600
(€ 360 / 550)

9115*
HELIODOR-SMARAGD-
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen 
Heliodor-Beryll von ca. 5.50 ct, 
flankiert von 4 ovalen Smaragden 
von zus. ca. 0.90 ct und 2 
Brillanten. Die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit kleinen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.60 ct. Gr. ca. 56, 
mit Verkleinerungsspange.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 450 / 2 360)

9116
AMETHYST-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750.
Dekoratives, doppelreihiges 
Bracelet, besetzt mit 22 runden 
Amethysten von insgesamt ca. 
27.50 ct, verbunden durch feine 
Goldringglieder. B ca. 2 cm. 
L verstellbar, ca. 19,5 - 21 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9117
SCHMUCKSTEIN-PERLEN-
COLLIER.
Verschluss Silber 925.
Attraktives, vierreihiges Collier 
aus zahlreichen Schmucksteinen 
in unterschiedlichen Formen und 
Schliffen: barocke Amethyste 
und Granate, gravierte 
Rosenquarze, Amethystkugeln, 
Citrin und Amethyst Brioletten, 
sowie zahlreichen crème- und 
pastellfarbenen Süsswasser-
Zuchtperlen. L ca. 46 cm.
CHF 300 / 500
(€ 270 / 450)
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9118*
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassischer Rivière-Ring, besetzt 
mit 3 Smaragden von zus. ca. 0.60 
ct und 2 Brillanten von zus. ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 57.
CHF 700 / 1 000
(€ 640 / 910)

9119
GOLD-RING, CARTIER.
Gelb-, Weiss- und Roségold 750, 
7g.
Modell „Trinity“. Drei ineinander 
verschlungene, unterschiedlich 
farbene Goldringe. Signiert Must 
de Cartier. Gr. 49.
CHF 300 / 500
(€ 270 / 450)

9120*
DIAMANT-GAGAT-ANHÄNGER 
MIT DIAMANT-RING, ENIGMA, 
GIANNI BULGARI.
Roségold 750.
Modell „LIPS“. Sportlich-
moderner Anhänger aus 1 runden, 
boutonförmigen Gagat verziert 
mit appliziertem Lippenmotiv, 
Oberlippe und Öse ausgefasst 
mit Brillanten von zus. ca. 0.30 
ct. Ca. 2,6 cm Ø. Dazu passender 
Ring, die Oberlippe ausgefasst 
mit Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 270 / 1 820)

9121
RUBIN-DIAMANT-HALSSPANGE, 
um 1980.
Gelbgold 750.
Dekorativer, schwarzer 
Kunststoff-Halsreif mit 4 
brillantbesetzten Ringen, 
die Abschlüsse in Form von 2 
Pantherköpfen, pavé-gefasst mit 
je 8 Rubin-Carrés von zus. ca. 0.30 
ct und zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 3.00 ct. Als Augen 2 
kleine Smaragd-Cabochons. 
L ca. 38 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

9122*
DIAMANT-GOLD-OHRSTECKER 
UND ANHÄNGER MIT KETTE, 
ENIGMA, GIANNI BULGARI.
Weissgold 750 und Bronze.
Modell „FRECCIA“. Kleiner, runder 
Anhänger mit diamantbesetztem 
Pfeilmotiv, ca. 1,4 cm Ø. An feiner 
Zopfkette, L verstellbar, ca. 38 
cm, bzw. 42 cm. Dazu passende 

Ohrstecker, ca. 
1,2 cm Ø. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.60 ct.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9123*
DIAMANT-SPINELL-GOLD-
ANHÄNGER, ENIGMA, 
GIANNI BULGARI.
Rosé- und Weissgold 750.
Modell „FACES“. Moderner, 
geometrisch gestalteter 
Anhänger mit 2 stilisierten 
Gesichtsprofilen, pavé-gefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 0.90 ct und schwarzen 
Spinellen von ca. 0.70 ct, 
zusätzlich verziert mit 4 Saphiren 
und 2 Rubinen von zus. ca. 0.15 ct. 
L ca. 4,8 cm. An feiner Zopfkette, 
L verstellbar, ca. 38, bzw. 42 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9124*
DIAMANT-GAGAT-OHRCLIPS, 
ENIGMA, GIANNI BULGARI.
Weissgold 750.
Modell „DOTS“. Sportlich-
moderne Ohrclips, besetzt mit 
je 1 boutonförmigen Gagat 
und verziert mit applizierten, 
brillantbesetzten Kreismotiven. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
1.40 ct. Ca. 2,2 cm Ø.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 090 / 1 640)

9125
SCHMUCKSTEIN-GOLD-RING, 
DIZZLER 2000.
Gelbgold 750, 11g.
Sportlicher, dekorativer Drehring 
mit Kugellager-System, besetzt 
mit 12 grünen, bzw. blauen und 
roten Glas-Zylindern. Darüber 
durchbrochen gearbeiteter Ring 
mit der Zahl „2000“. Signiert 
Dizzler, Bucherer, Nr. 74. 
Gr. ca. 54.
CHF 400 / 600
(€ 360 / 550)

9126
ONYX-KORALLEN-DIAMANT-
RING, um 1940.
Roségold 585.
Dekorativer Ring, die runde 
Schauseite besetzt mit 1 Onyx-
Plättchen und in der Mitte 1 roten 
Korallen-Cabochon von ca. 9 
mm Ø, umrahmt von in Silber 
gefassten Diamantrosen. 
Gr. ca. 57.
CHF 600 / 800
(€ 550 / 730)

9127*
DIAMANT-OHRHÄNGER, 
ENIGMA, GIANNI BULGARI.
Weissgold 750.
Modell „FRECCIA“. Sportlich-
elegante, als Pfeil gestaltete 
Ohrclips mit Stecker, verziert 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 0.90 ct. 
L ca. 5,3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9128*
DIAMANT-GAGAT-ANHÄNGER, 
ENIGMA, GIANNI BULGARI.
Weissgold 750.
Modell „NUVOLA“. Moderner, 
tropfenförmiger Anhänger aus 
Gagat mit brillantbesetzten, 
applizierten Wolkenmotiven 
und Rahmen. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.80 ct. L ca. 4,8 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9129*
DIAMANT-GAGAT-OHRCLIPS, 
ENIGMA, GIANNI BULGARI.
Weissgold 750.
Moderne Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 boutonförmigen 
Gagat und verziert mit 1 
brillantbesetzten, applizierten 
Pfeilmotiv. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.90 ct. 
Ca. 2,2 cm Ø.
CHF 800 / 1 200
(€ 730 / 1 090)

9130
TOPAS-GOLD-RING, 
F. MARFURT.
Weissgold 750, 35g.
Sportlicher, massiver Mantelring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Topas-Cabochon von 25.56 ct, die 
Fassung graviert: „BIRTH IS NOT 
THE BEGINNING DEATH IS NOT 
THE END“. Gr. ca. 56.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
November 2001.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9131*
DIAMANT-GAGAT-ANHÄNGER, 
ENIGMA, GIANNI BULGARI.
Weissgold 750.
Modell „FRECCIA“. Sportlicher 
Anhänger aus 1 langovalen 
Gagat mit appliziertem, 
brillantbesetztem Pfeilmotiv. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.80 ct. L ca. 5,8 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 640 / 910)

9132
ONYX-DIAMANT-GOLDRING.
Weissgold 750, 25g.
Massiver Mantelring, die 
Schauseite besetzt mit 1 
eingeschliffenen, facettierten 
Onyx von ca. 16,8 x 13 mm, 
umrahmt von zahlreichen 
Brillanten von zus. 0.38 ct. 
Gr. ca. 54.
Mit Lederbeutel, Rechnungskopie 
und Schmuckzertifikat-Karte, 
November 2004.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9133*
DIAMANT-SPINELL-GOLD-
BRACELET, ENIGMA, 
GIANNI BULGARI.
Weissgold 750, 36g.
Modell „FACES“. Modernes, 
geometrisch gestaltetes Bracelet 
mit 7 stilisierten Gesichtsprofilen, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 3.40 ct, 
schwarzen Spinellen von zus. ca. 
2.50 ct, Saphiren und Rubinen von 
zus. ca. 0.45 ct. L ca. 17,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9134*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Dekoratives Collier aus 28 
Südsee-Zuchtperlen von ca. 
13 - 14,5 mm Ø, mit poliertem 
Kugelverschluss. L ca. 43 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9135
DIAMANT-
DAMENARMBANDUHR, ADLER.
Weissgold 750.
Rundes Gehäuse Nr. 96275, 
mit diamantbesetzter Krone, 
-Lünette und -Zifferblatt, 
2 Saphiren als 1/4-Stunde 
Indizes, schwarzen Zeigern, 
signiert Adler. Attachen und 
Band verziert mit 60 Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten und 
Achtkant-Diamanten ca. 1.50 
ct. Quarzwerk, ETA 976001, 6 
Jewels. Namensgravur auf der 
Rückseite. L ca. 17,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)
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9136*
BRILLANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Weissgold 750, 32g.
Dekorativer Anhänger 
aus 2 boutonförmigen 
Elementen, zusätzlich 
verziert mit brillantbesetzten 
Navettenmotiven von insgesamt 
ca. 0.75 ct. L ca. 3,5 cm. An 
sportlicher Venezianerkette, 
L ca. 45 cm.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 180 / 1 820)

9137
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER, 
CHOPARD.
Weissgold 750, 19g.
Sportlich-eleganter, runder 
Anhänger mit 1 beweglichen, 
brillantbesetzten Herzmotiv 
unter Glas, ausgefasst mit 30 
Brillanten von zus. ca. 0.15 
ct. Signiert Chopard, Ref. 
79/5746/0-20, Nr. 3110644. 
An doppelreihiger Ankerkette, 
signiert, L ca. 44 cm.
Mit Etui.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 550 / 2 450)

9138
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 3 ungleich langen 
Linien besetzt mit 17 ovalen 
Saphiren, beweglich montiert 
an 1 blütenförmigen Steckerteil, 
ausgefasst mit je 5 ovalen 
Saphiren und 1 Brillant von zus. 
ca. 0.30 ct. Totalgewicht der 
Saphire ca. 22.70 ct. L ca. 5 cm.
CHF 4 800 / 6 800
(€ 4 360 / 6 180)

9139*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger, aus je 
1 Tropfenmotiv besetzt mit 24 
ovalen Saphiren von zus. ca. 7.90 
ct, in unterschiedlichen Blautönen 
und verziert mit Brillanten, 
beweglich montiert unter 1 
brillantbesetzten Creolen-
Ohrstecker. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.20 ct. 
L ca. 5,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9140*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips 
mit Stecker, aus je 1 Linie von 2 
Saphiren in unterschiedlichen 
Blautönen von zus. ca. 6.90 
ct, bzw. 2 pavé-gefassten 
Zierelementen als Zwischenteile. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.90 ct. L ca. 3,5 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

9141*
BRILLANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante, 
boutonförmige Ohrclips 
mit Stecker, zusätzlich 
verziert mit brillantbesetzten 
Navettenmotiven von insgesamt 
ca. 0.90 ct. Ca. 1,8 cm Ø.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 180 / 1 820)

9142
AQUAMARIN-DIAMANT-
ANHÄNGER UND OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 16g.
Sportlich-eleganter, herzförmiger 
Anhänger, besetzt mit 1 
Aquamarin von ca. 2.00 ct und 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.40 
ct. L ca. 2 cm. Dazu passende 
Ohrhänger mit Haken, besetzt 
mit 2 Aquamarinen von zus. ca. 
2.50 ct und zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.60 ct. L ca. 2,3 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9143*
MONDSTEIN-
MANSCHETTENKNÖPFE, 
um 1960.
Platin 950 und Weissgold 750.
Dekorative Jumelles-
Knöpfe, besetzt mit 4 runden 
Mondsteinen von ca. 10 mm Ø, in 
gerippter Platin-Fassung.
CHF 500 / 800
(€ 450 / 730)

9144*
GOLD-DIAMANT-RING, ENIGMA, 
GIANNI BULGARI.
Weissgold 750.
Modell „LIPS“. Moderner, 
sportlicher Ring, die Schauseite 
gestaltet als Lippe, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9145
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips 
mit rosettenförmigem, 
brillantbesetztem Stecker, 
darunter beweglich montiert je 
1 geometrisch durchbrochenes, 
brillantbesetztes Pendentif. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 
1.70 ct. L ca. 4 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9146
AQUAMARIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 16g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
herzförmige Schauseite besetzt 
mit 1 Aquamarin von ca. 2.50 
ct, minime Tragspuren, und 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 63.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9147
GOLD-DIAMANT-ARMREIF.
Gelbgold 750, rhodiniert, 30g.
Eleganter, fein satinierter und 
gravierter Armreif, die floral 
durchbrochene Schauseite 
verziert mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.00 ct. 
Ca. 6,8 x 5,4 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 090 / 1 640)

9148*
ROHDIAMANT-BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 gelblich-grünlichen 
Rohdiamant von ca. 10.50 ct, 
mit 4 auskristallisierten Flächen, 
die Fassung und Ringschultern 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.85 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 450 / 5 270)

9149
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives Bracelet, besetzt 
mit 10 ovalen Saphiren von zus. 
ca. 6.00 ct, in Brillant-Entourage, 
miteinander verbunden durch 
brillantbesetzte Zwischenglieder. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
2.00 ct. L ca. 16,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9150
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisches Rivière-Bracelet, 
besetzt mit 41 Saphir-Carrés von 
insgesamt ca. 6.10 ct, bzw. 10 
Diamant-Carrés von zus. 
ca. 1.80 ct. L ca. 17,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9151
AQUAMARIN-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Schlichter, eleganter Ring, 
besetzt mit 1 oktogonalen 
Aquamarin von ca. 3.20 ct, 
flankiert von 6 Brillanten von zus. 
ca. 0.10 ct. Gr. ca. 53.
CHF 600 / 800
(€ 550 / 730)

9152
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, satiniertes 
„Y“-Collier, die Schauseite verziert 
mit 18 Brillanten, 1 Blütenmotiv 
mit 6 Brillanten bzw. 6 Achtkant-
Diamanten und 1 Pendentif mit 
ovalem Saphir von ca. 1.60 ct und 
14 Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 2.70 ct. 
L ca. 43 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)
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9153*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 2.00 ct, ca. K-L/SI1-P1, in 
Viergriff-Chatons gefasst.
CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 000 / 7 730)

9154
DIAMANT-COLLIER, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-
Collier, besetzt mit 119 im Verlauf 
gefassten Brillanten, in der 
Mitte 1 stilisierte Blüte, besetzt 
mit 10 Diamant-Navetten und 
5 Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 12.20 ct. 
L ca. 41 cm.
CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 450 / 7 270)

9155*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1960.
Weissgold 585, 34g.
Klassisch-elegantes Collier, 
die Schauseite verziert mit 
32 Brillanten, in der Mitte 1 
stilisiertes Blattmotiv mit 7 
Brillanten und 9 Achtkant-
Diamanten, sowie 1 Perlen-
Pendentif von ca. 10 x 8 mm. 
Totalgewicht der Diamanten 
ca. 2.50 ct. L ca. 42 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 000 / 2 910)

9156
CEYLON-SAPHIR-BRILLANT-
OHRHÄNGER MIT RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante, 
blütenförmige Ohrclips mit je 11 
Brillanten, darunter je 1 durch 2 
Brillanten beweglich montiertes 
Pendentif mit 1 ovalen Saphir von 
zus. ca. 2.00 ct, in Entourage von 
10 Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 1.00 ct. L ca. 3,3 cm. 
Dazu passender Entourage-Ring, 
besetzt mit 1 runden Saphir von 
ca. 0.85 ct und 10 Brillanten von 
zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

9157*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante, 
brillantbesetzte Creolen-
Ohrstecker, das Pendentif besetzt 
mit je 1 ovalen Saphir von zus. 
ca. 3.20 ct, in Brillant-Entourage, 

und 1 Zierelement ausgefasst 
mit je 5 Diamant-Baguetten und 
4 Brillanten. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 0.80 ct. L ca. 3 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 640 / 2 550)

9158
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER, um 1960.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
in Form eines Schmetterlings, 
ganz ausgefasst mit Brillanten 
von insgesamt ca. 2.50 ct. 
Darunter beweglich montiert je 2 
Brillanten von zus. ca. 0.40 ct und 
1  tropfenförmige Zuchtperle von 
ca. 10,9 x 9,9 mm. L ca. 3,4 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9159*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 3 ovalen 
Saphiren in unterschiedlichen 
Blautönen von zus. ca. 5.20 
ct, umrahmt von zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.25 ct. 
Gr. ca. 51.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

9160
DIAMANT-DOPPELCLIP, 
um 1950.
Platin 950 und Weissgold 750, 
21g.
Dekorativer Doppelclip mit 
eingerollten Bandmotiven, 
besetzt mit 2 Brillanten von 
zus. ca. 0.90 ct und 8 Brillanten 
von zus. ca. 0.80 ct, zusätzlich 
verziert mit zahlreichen Brillanten 
und Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 1.60 ct. 
L ca. 4,7 cm.
Mit Etui und Rechnungskopie, 
März 1951.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9161
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring im Art-Déco 
Stil, die ovale, geometrisch 
durchbrochene Schauseite 
besetzt mit 1 Rubin-Cabochon 
von ca. 5.30 ct, umgeben von 
zahlreichen Diamanten von 
zus. ca. 0.20 ct, und kleinen 
eingeschliffenen synthetischen 
Saphiren. Gr. ca. 54.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 270 / 3 180)

9162
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen Smaragd von ca. 
2.00 ct, minime Tragspuren, 
flankiert von 4 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.30 ct und 
ausgefasst mit 22 Brillanten von 
zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 51.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9163
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 3.00 ct, in Zargen-
Fassung, und ausgefasst mit 34 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

9164
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bicolor-
Bandring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 4.50 
ct, Tragspuren, die Ringschultern 
verziert mit 12 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.80 ct. Mit 
gravierter Widmung. Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Juni 2017.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

9165
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet aus 
15 stilisierten Blüten, besetzt mit 
je 1 Smaragd und 6 Brillanten, 
miteinander verbunden durch 
je 2 Brillanten. Totalgewicht der 
Smaragde ca. 2.20 ct und der 
Brillanten ca. 3.60 ct. 
L ca. 17,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

9166
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET, 
um 1960.
Weissgold 750, 33g.
Klassisch-elegantes Bracelet, 
besetzt mit 6 ovalen Saphiren 
von zus. ca. 10.00 ct, davon 5 in 
Brillant-Entourage von insgesamt 
ca. 6.00 ct, miteinander 
verbunden durch spindelförmige 

Motive mit je 20 Brillanten von 
insgesamt ca. 9.60 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

9167*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, diamantbesetzte 
Creolen-Ohrstecker von zus. ca. 
0.30 ct, mit je 1 abnehmbaren 
Tahiti-Zuchtperle von ca. 
14,5 mm Ø. L ca. 3 cm.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 180 / 1 820)

9168*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Sportlich-dekoratives Collier 
aus 28 taubengrauen Tahiti-
Zuchtperlen von ca. 13,8 - 15 mm 
Ø, mit poliertem Kugelverschluss. 
L ca. 43 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 550 / 3 450)

9169
BRILLANT-GOLD-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring aus 3 
brillantbesetzten, ineinander 
verschlungenen Ringen, mit 
insgesamt ca. 1.00 ct. Gr. ca. 44.
CHF 600 / 800
(€ 550 / 730)

9170
BRILLANT-GOLD-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bicolor-
Bandring, besetzt mit 1 Brillant 
von 1.00 ct, ca. F-G/IF-VVS, in 
Zargenfassung. Gr. ca. 50.
Mit HRD-Report Nr. 205425, 
Juni 1988.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

9171
FEDER-KUGELSCHREIBER, 
Kohler & Schoefer, um 1960.
Silber 925, vergoldet.
Dekorativer Hochzeits-
Kugelschreiber in Form einer 
naturgetreuen Feder, graviert 
Tiffany & Co., 53MI. L ca. 29,2 cm.
CHF 300 / 500
(€ 270 / 450)
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